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АССОЦИАЦИЯ

«саморегулируемая организация

арбитражных управляющих  «Лига»

(СРО АУ «Лига»)

Единый государственный реестр саморегулируемых организаций

регистрационный № 0021 от 18 ноября 2004 года

юридический/почтовый адрес: 440026, г. Пенза, ул. Володарского,9

ОГРН 1045803007326; ИНН/КПП 5836140708/583601001

Телефон:   (8412) 66-08-18; 56-33-17; Телефакс:  (8412) 56-22-25

Эл. почта: 2_liga.ru@list.ru; Сайт: http://лигасро.рф/



ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ № 258/СП/2019
Дата проведения заседания: 09.07.2019 г.

Место проведения заседания Совета Ассоциации: г. Пенза, ул. Володарского, д. 9

Время начала заседания: 11 час. 00 мин.

Время окончания заседания: 11 час. 15 мин.

На заседании Совета Ассоциации приняли участие следующие члены Совета Ассоциации:

1. Воронина Ирина Владимировна

2. Легостаев Алексей Сергеевич

3. Михайлина Елена Юрьевна

4. Глазомицкая Ольга Владимировна

5. Кармеева Альбина Абдулхаковна

6. Гаффанов Флит Загитович
7. Червяков Вадим Юрьевич
В заседании приняло участие более половины членов Совета Ассоциации.

Совет Ассоциации правомочен принимать решения по вопросам повестки дня.

Председательствующий на собрании: Председатель Совета Ассоциации Воронина И.В.

Секретарь на заседании Совета Ассоциации: Легостаев А.С.
Повестка дня заседания Совета Ассоциации:

1. О рассмотрении вопроса об исключении Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига» на основании решения Дисциплинарного комитета от 30.05.2019 г.
2. О рассмотрении заявления Брюнина В.В. о возврате ранее направленного заявления о выходе из состава членов СРО АУ «Лига»
	По первому вопросу повестки дня:

«О рассмотрении вопроса об исключении Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига» на основании решения Дисциплинарного комитета от 30.05.2019 г.»


Выступила Воронина И.В. и сообщила, что 18.02.2019 г. в адрес Председателя Совета Ассоциации СРО АУ «Лига» поступило заявление Брюнина В.В. (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019 г.) о добровольном выходе из состава членов СРО АУ «Лига».

Согласно п. 7.4 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» не позднее 6 (шести) месяцев после подачи членом Ассоциации заявления о выходе из состава членов Ассоциации, член Ассоциации обязан решить все организационные и финансовые вопросы, в том числе погасить имеющуюся задолженность по членским взносам и штрафным санкциям, примененным Ассоциацией.

Советом Ассоциации после решения вышеперечисленных вопросов принимается решение об исключении заявителя из состава Ассоциации.
Согласно п. 2 ст. 22 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» саморегулируемая организация арбитражных управляющих обязана контролировать профессиональную деятельность членов саморегулируемой организации в части соблюдения требований настоящего Федерального закона, других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, в том числе посредством проведения проверки в порядке и с периодичностью, которые установлены федеральными стандартами.

В соответствии с п. 2 ст. 22 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», в целях заблаговременного разрешения всех организационных и финансовых вопросов между СРО АУ «Лига» и Брюниным В.В., членом Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих проведен анализ профессиональной деятельности члена СРО АУ «Лига» - Брюнина В.В.
По результатам анализа членом Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих было установлено, что на дату поступления в адрес СРО АУ «Лига» заявления (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019 г.) об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» по собственному желанию Брюниным В.В. не представлены в адрес СРО АУ «Лига» в надлежащем виде отчеты временного управляющего о своей деятельности и результатах процедур наблюдения, отчеты конкурсного управляющего о своей деятельности и результатах процедур конкурсного производства, отчеты конкурсного управляющего об использовании денежных средств должников; не представлены протоколы собраний кредиторов должников; не оплачена задолженность по членским взносам.

25.02.2019 г. и 26.02.2019 г. Комиссией по надзору за деятельностью арбитражных управляющих принято решение о проведении внеплановых проверок деятельности Брюнина В.В. на предмет нарушения сроков и порядка предоставления в адрес СРО АУ «Лига» отчетности арбитражного управляющего (протокол от 25.02.2019 г.) и нарушения сроков оплаты задолженности по членским взносам (протокол от 26.02.2019 г.), в связи с чем заявление Брюнина В.В. (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019г.) могло быть рассмотрено по существу Советом Ассоциации только после завершения Комиссией по надзору за деятельностью арбитражных управляющих внеплановых проверок деятельности арбитражного управляющего Брюнина В.В.
По результатам внеплановых проверок деятельности Брюнина В.В. на предмет нарушения сроков и порядка предоставления в адрес СРО АУ «Лига» отчетности арбитражного управляющего 30.05.2019 г. Дисциплинарным комитетом приняты решения о применении в отношении Брюнина В.В. мер дисциплинарного воздействия в виде предупреждений.
По результатам внеплановой проверки деятельности Брюнина В.В. на предмет исполнения обязанности по оплате задолженности по членским взносам 30.05.2019 г. Дисциплинарным комитетом принято решение о применении в отношении Брюнина В.В. меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».

Копия протокола Дисциплинарного комитета от 30.05.2019 г., которым принято решение о применении в отношении Брюнина В.В. меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига», поступила на рассмотрение Совета Ассоциации 10.06.2019 г.

26.06.2019 г. в адрес СРО АУ «Лига» от Брюнина В.В. поступило гарантийное письмо (исх. № б/н от 26.06.2019 г.; вх. № 3414 от 26.06.2019 г.), согласно содержанию которого Брюнин В.В. обязуется погасить образовавшуюся задолженность по членским взносам в сумме 102 (ста двух тысяч) рублей в срок до 31.12.2019 г.
Таким образом, на дату заседания Совета Ассоциации Брюниным В.В. представлены в адрес СРО АУ «Лига» гарантии исполнения возложенной на него обязанности по погашению задолженности по членским взносам.

Поскольку на текущую дату Брюниным В.В. представлены в адрес СРО АУ «Лига» гарантии исполнения возложенной на него обязанности по погашению задолженности по членским взносам, в настоящее время отсутствуют основания для исключения Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига» за нарушение условий членства, в связи с чем следует сохранить за Брюниным В.В. членство в СРО АУ «Лига».
Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение: 

«Принять к сведению рекомендацию Дисциплинарного комитета (Протокол Дисциплинарного комитета № б\н от 30.05.2019 г.) о рассмотрении вопроса об исключении Брюнина В.В. из состава членов Ассоциации за нарушение условий членства, выразившееся в неисполнении обязанности по своевременной оплате задолженности по членским взносам; не исключать Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига»».
Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.

	По второму вопросу повестки дня:

«О рассмотрении заявления Брюнина В.В. о возврате ранее направленного заявления о выходе из состава членов СРО АУ «Лига»


26.06.2019 г. в адрес СРО АУ «Лига» поступило заявление (исх. № б/н от 26.06.2019 г., вх. № 3415 от 26.06.2019 г.) Брюнина В.В. о возврате ранее направленного заявления (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019 г.) о добровольном выходе из состава членов СРО АУ «Лига».
В связи с тем, что заявление Брюнина В.В. (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019 г.) зарегистрировано и приобщено к входящей корреспонденции, оно не подлежит возврату заявителю, однако, на основании вновь поступившего заявления Брюнина В.В. (исх. № б/н от 26.06.2019 г., вх. № 3415 от 26.06.2019 г.), ранее поданное Брюниным В.В. заявление о добровольном выходе из состава членов СРО АУ «Лига» не подлежит рассмотрению Советом Ассоциации.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение: 

«В возврате ранее поданного заявления (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019 г.) о добровольном выходе из состава членов СРО АУ «Лига» Брюнину В.В. отказать. На рассмотрение Совета Ассоциации заявление Брюнина В.В. (исх. № б/н от 13.02.2019 г.; вх. № 837 от 18.02.2019 г.) о добровольном выходе из состава членов СРО АУ «Лига» не выносить».
Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
	Председатель Совета Ассоциации

	_________________/И.В. Воронина/

	Секретарь на заседании 


	________________ /А.С. Легостаев/
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